
令和５年１１月定例教育委員会 会議録

１ 開催期日 令和５年１１月２４日（金）

開会 午後０時５５分

閉会 午後１時４４分

２ 開催場所 役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員（教育長職務代理者） 大 家 志 夫

委 員 小 林 由紀子

委 員 山 崎 与志雄

委 員 小 豆 竹 志

局 長 松 尾 美 樹

主 幹 東 重 雄

係 長 朝 倉 恵 子

係 長 島 崎 俊 崇

４ 議 事

議案第２２号 学校施設整備について

報告第２５号 穴水町成人式について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、税の作品の受賞についての報告、県市町教育委員会連合会研究大会

についての報告、穴水小学校の GIGAスクール構想の発表会についての報告、穴水中学校の文化祭につ
いての報告、町小学校器械運動交歓会についての報告、町の顕彰式、功労者表彰式並びに文化祭開会式に

ついての報告、奥能登タウンミーティングについての報告、についての報告、向洋小学校並びに穴水小学

校の指導主事計画訪問 Bについての報告、中学生議会についての報告、町駅伝競走大会についての報告
があり、前会議録の承認を得た後、会議録署名員に大家委員及び小林委員を指名し、承認されました。

審議に入り、議案第２２号から報告第２５号について説明があり、質疑応答が行われ、了承並びに承認

されました。

次に、１２月の定例教育委員会の開催期日を１２月２０日（水）午後１時３０分と決め、閉会しました。



＊ 主な質疑・応答等について

１１月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

ただ今、届きました最新の報告ですが、税の作文のポスターの部で、穴水中学校３学年の生徒が、県知

事賞を受賞しました。

10月 27日（金）、県市町教育委員会連合会研究大会が能美市で開催され、委員に皆さんには、遠くま
で、ありがとうございました。また、同じ日に、穴水小学校の GIGAスクール構想の発表会で、４年生
と６年性の算数の授業でしたが、こちらにも参観いただき、ありがとうございました。

10月 28日（土）、穴水中学校の文化祭がありました。吹奏楽部の演奏から始まって、各学年の合唱、
演劇と、参観をありがとうございました。

11月 2日（木）、向洋小学校、穴水小学校の３、４年生が、穴水小学校の体育館で、町小学校器械運動
交歓会を開催し、マット、跳び箱、鉄棒の演技を披露いたしました。

11月 3日（金・祝）、町の顕彰式、功労者表彰式に臨席をいただきまして、ありがとうございました。
文化祭開会式にもありがとうございました。

11月 5日（日）、奥能登行政センターで奥能登タウンミーティングがあり、穴水町教育委員会事務局が
発表をさせていただきました。

11月 10日（金）、向洋小学校指導主事計画訪問 B、11月 15日（水）、穴水小学校指導主事計画訪問 B
に参観していただきまして、ありがとうございました。

11月 16日（木）は中学生議会を開催いたしました。
11月 19日（日）、町駅伝競走大会が行われました。怪我無く、係員や応援を、ありがとうございまし

た。無事開催することができました。 以上です。

教 育 長 よろしいでしょうか。

全 員 はい。

－ 議事 －

教 育 長 では、議事に入りたいと思います。

議案第２２号です。



松 尾 局 長 議案第２２号「学校施設整備について」

詳細を東学校建設準備室長に説明していただきます。

東 室 長 （詳細説明）

大 家 委 員 （途中省略）

（途中省略）

教 育 長 よろしいでしょうか。

次に報告第２５号、お願いいたします。

松 尾 局 長 報告第２５号「穴水町成人式について」説明

教 育 長 よろしいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 では、次にその他「いじめ・不登校」です。

朝 倉 係 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 他にご意見はございませんでしょうか。

続いて、その他のその他をお願いいたします。

松 尾 局 長 障がい者芸術祭「アートをつながる人とまち」について 説明

「Family Dance」について 説明

教 育 長 では、１２月の行事予定です。

朝 倉 係 長 （１２月行事予定について説明）

教 育 長 では次回の定例教育委員会の日程です。

（日程調整）

教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、１２月２０日(水)午後１時３０分から、よろしくお願いいた
します。他にございますでしょうか。



大 家 委 員 先日の穴水小学校の指導主事計画訪問 Bなのですが、非常に児童の成長を感じました。

（途中省略）

教 育 長 ありがとうございました。以上、これで定例教育委員会を閉会といたします。

以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。
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